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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

plans de prévention des risques
Question écrite n° 53614

Texte de la question

M. Yvan Lachaud demande à M. le ministre de l'écologie et du développement durable de bien vouloir lui
communiquer, d'une part, le nombre de communes qui devraient être dotées d'un plan de prévention des
risques d'inondation et, d'autre part, le nombre de communes effectivement dotées d'un tel plan.

Texte de la réponse

Le ministre de l'écologie et du développement durable a pris connaissance, avec intérêt, de la question relative
au nombre de communes qui devraient être dotées d'un plan de prévention des risques naturels d'inondation et
du nombre de communes l'étant effectivement. Ce sont aujourd'hui 3 970 communes qui ont un plan de
prévention des risques naturels (PPR) approuvé prenant en compte les risques d'inondation (sur un total de 4
450 communes couvertes). Par ailleurs, 5 463 communes sont concernées par la prescription d'un PPR pour le
risque inondation, en cours ou devant être réalisé dans les années à venir. Ces chiffres sont à rapprocher du
nombre total de communes concernées par le risque inondation en France, soit 16 386 communes (source
préfectures). Pour l'essentiel des communes concernées par le risque inondations mais sans PPR prescrit ou
approuvé, l'importance du risque ne justifiera pas le recours à un PPR, les outils du code de l'urbanisme étant
suffisants.

Données clés

Auteur : M. Yvan Lachaud
Circonscription : Gard (1re circonscription) - Union pour la Démocratie Française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 53614
Rubrique : Sécurité publique
Ministère interrogé : écologie
Ministère attributaire : écologie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 14 décembre 2004, page 9838
Réponse publiée le : 22 mars 2005, page 2985

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE53614
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267519

